E-
ED

o]

OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2018 E 3.MA2TA(g)

B" ®AXH

MAOHMA: AATEBPA / TENIKHX ITAIAEIAX

TAZEH: B’ 'ENIKOY AYKEIOY @
%
\

Hpuegpopnvia: Zappato 21 Anprriov 20
Awbpkewa EEétaong: 3 opeg \

EK(I)QNH@
OEMA A

Al.

A2.

Noa anodeiEete 0TL %

To vmdélowto TG daipeong v VOVOLOV P ps €VOL TOAVMVULUO TNG
LOPONG X —p 1600TOL [E mucn TIUN TOL no?mmvvuou Y X =p .Eivan
onAad” v = P

%Q Movéoec 10
N(x uar@mo TETPAOI0 GOG, OWOTE GUUTANPOUEVES TIC TOPOUKATE®
0

= vy k60e 6 >0

Movaoec 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 4




o]

mic

OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2018 E 3.MA2TA(g)

B" ®AXH

A3. Noa yopaktnpioete T1¢ TPOTACELS TOL 0KoAoLOOVV, YphPOVTAC GTO rsrpd&(%
n

dimha oT0 Ypaupa mov avtictoyei oe kabe mpotaon tn AEEn ZQETO;0
npodtacn ival coot) 1 AAGOZ, av n tpotaot stvor AavBacpévn. O

(0) Kabe ovvdptnon f pe medio opiopov éva cvvoro AbBa Aéygtan o OTIOl OTOLV

i kGO X € A 1oyve F(—x)=F(x). Q

(B) Ioyver 1+’ = 12 : \
GLV ®
(y) O Pabuodg tov yvopévov 600 pn UNdEVIKOV TOAL®VU®V givol ic0g pe To

dBpotopa TV BabUdV TOV TOAVOVOL®Y o

(0) Av o axépailog p eivar Statpsrng OV gPOV OPOL €VOC TOALMVOLOV
P(x) pe aKepawvg OULVTEAECTE < etvar kat” avaykn pia Ttov

TeAeia)

TOAV®VOLLOV P
g H cmvapmcmf =a” u@ggéx<l etvar yvnoiog ¢bBivovca oto R.

OEMA B

\% Movéoeg 10

Aivetol n ocuvdptn @ o— Bnu—, pe a,P € Rn omoia digpyeton and 1o onueio

A(3m,3)kat 1o

B1.

rsonoc lxa B=2.

% Movaodeg 7

a Bpeite v mepiodo ¢ cvvaptong T v puéytot kot v erdyloT TN
™me.

@
Movaoec 4

B3. Na Aboete v e&icoon f?(x)+4=4f(x) pe x [0, T]omov T 1 mepiodog g

ovvéptnong T .
Movaoec 9

B4. Na e&etdoete av n e&iowon f(x)= nuBng — e &yg1 Momn oto R.

Movaoec 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 AIIO 4




E . OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

% - EITANAAHIITIKA OEMATA 2018

B" ®AXH

(=0l

E_3.MA2T'A(e)

OEMAT

dwipeon evog molvwvopov f (X) LLE TO TOAVM®VLHO X —1.

[Mopokdro eatvetar éva ednég oxnuo Horneromov o,f e’ to omoio napw@%

\V:

o -8 22 24 B 1]
15
I't. Na SSLésra omta=1 ko =9 (5§ Movadeg) « 0 no?mmvvuo £xel TOmo

f(x)=x"-8x*+22x>—24x+9 (1 Movaéa@

a6 tov dEova XX .

Movaoec 6

I'2. Noa deiEete 6TL 1 YpaPikn napacs@g ocvvaptongf dev Bpioketal kdTw

I'3. (i) Na Bpeite 1o e @&mg oLVAPTNOTG h( )

Movaodeg 7

_fx)

x —4x+3°

Movaodeg 2

(ii) Na %r KOWG onueio TG Ypoeikng Tapdotacng g ocvuvaptnong h

&ﬁk oy =x.

r4 v0ei n e€lomon

R [r(@)] 3 [r(@)] =[1(0)] xem

Movaoec 5

Movaoec 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 AIIO 4




E . OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

b EIMANAAHINTIKA @EMATA 2018 E 3.M)2TFAG)

B" ®AXH

(=0l
m

OEMAA
Aivovtat o1 cvvaptioeig T,g pe tonovg Q
>

f(x)= In(ex _1j kot g(x) = In(exz —1)—2Inx.

@

Al. (i) Na Bpeite 10 medio opiopov ¢ cuvaptnong T .

@ Movaoecd
(if) Noa Bpeite to medio opiopov g GLVAPTNG @
Q Movaoec 4
A2.  No A0ein egicoonf (2x)— <2e +3 —In2,x#0.
Movéoes 6
A3. No Avbein owwmcnf X > + In x>
\J% Movaoec 5
A4. (i) Na 88l§8‘58 T f(—x)+X yu kdbe x #0.
Movaodeg 3
(i) @ms Tovg aptbpovg f(2018)ka f(-2018).
& Movadeg 3

S
¥
X

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 4 ATIO 4




	Ημερομηνία: Σάββατο 21 Απριλίου 2018
	Διάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες
	ΘΕΜΑ Α
	Μονάδες 10
	Α2.  Να μεταφέρετε στο τετράδιο σας, σωστά συμπληρωμένες τις παρακάτω ισότητες
	Μονάδες 5
	(β)  Ισχύει  .
	(γ)  Ο βαθμός του γινομένου δύο μη μηδενικών πολυωνύμων είναι ίσος με το άθροισμα των βαθμών των πολυωνύμων αυτών.
	Μονάδες 10
	ΘΕΜΑ Β
	Μονάδες 7
	Μονάδες 4
	Μονάδες 9
	Μονάδες 5
	Μονάδες 6
	Μονάδες 7
	Μονάδες 2
	Μονάδες 5
	Γ4.  Να λυθεί η εξίσωση
	Μονάδες 5
	ΘΕΜΑΔ
	Δίνονται οι συναρτήσεις   με τύπους
	Μονάδες4
	Μονάδες 4
	Μονάδες 6
	Δ3. Να λυθεί η ανίσωση .
	Μονάδες 5
	Μονάδες 3
	Μονάδες 3

